

В номере:

ВОЕННАЯ ДОКТРИНА НАРОДНОГО ОПОЛЧЕНИЯ

Знание ВЛАСТЬ!

Никакое богатство не
сможет перекупить влияние
обнародованной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№7 (425) - февраль - 2009 г.

Мы, представители 55 общественных организаций, обращаемся к нашим соотечественникам, гражданам России, с призывом принять активное участие в предотвращении национальной катастрофы, к которой ведет страну безответственная политика нынешнего правительства.

Перекаладывая тяжесть экономического кризиса на плечи народа, правительство последовательно проводит курс в интересах тех людей, которые мошенническим путем захватили общенародную собственность и нещадно эксплуатируют ее, а полученные прибыли вывозят за границу.

НУЖНО БРАТЬ СВОЮ СУДЬБУ В СОБСТВЕННЫЕ РУКИ!

Обращение совещания общественных организаций к гражданам России

Пытаясь скрыть следы своих преступлений против государства и народа, эти люди стремятся уничтожить Россию как единое и суверенное государство, чтобы некому стало спросить с них за разграбление национальных богатств, а правительство идет у них на поводу.

Антикризисный план кабинета министров нацелен на снижение жизненного уровня населения за счет повышения тарифов на электроэнергию, газ, ЖКХ, за счет роста цен на продовольствие из-за девальвации рубля, проводимой в интересах хозяев сырьевых компаний, за счет сохранения искусственно завышенных цен на бензин внутри страны в их же интересах и т.п. Все это – в условиях начала массовой безработицы, снижения реальных доходов и общего падения и без того полунищенского уровня жизни народа.

Одновременно колоссальные бюджетные деньги передаются банкирам, которые с молчаливого согласия правительства за государственный счет наживаются на кризисе, а ставки по банковским кредитам держат на уровне, блокирующем реальное производство. Принимаются меры для сохранения сверхдоходов экспортеров сырья и прочих "капитанов экономики".

Своей антинародной политикой правительство провоцирует социальный взрыв, подобный событиям 1917-го и 1991-го, которые поставили Россию на грань гибели. Эта политика отвергается народом, несмотря на все усилия официальной пропаганды имитировать ее поддержку с помощью контролируемого телевидения и марионеточных "политических партий".

Сейчас у нас власть сама по себе, а народ сам по себе, взаимодействия между ними нет. И поскольку правительство, сросшееся в коррупционном симбиозе с олигархами, ведет дело к национальной катастрофе, ответственность за сохранение Отечества, сохранение территориальной целостности и конституционного строя России целиком ложится на рядовых граждан, на нас с вами.

Мы требуем от властей:

1. замены нынешнего правительства командой профессионалов, не связанных с финансово-промышленными группами и способных действовать в общенациональных интересах;

2. национализации крупнейших банков, сырьевых

компаний и системообразующих промышленных предприятий. Вернуть общенародную собственность народу! Государство должно само нести ответственность за развитие экономики и за судьбы трудовых коллективов, не доверяя эти важнейшие задачи сомнительным дельцам;

3. прекращения административного произвола и полицейского террора, свободы митингов, шествий, демонстраций, свободы образования политических партий и общественных организаций. Вернуть гражданам их конституционные права!

Мы предлагаем гражданам России, в соответствии с Конституцией Российской Федерации и действующим законодательством, в частности, опираясь на законодательство о местном самоуправлении, самим, не дожидаясь милости "сверху", принять меры для преодоления социально-экономического кризиса. Первоочередными задачами, которые в наступающее суровое время дестабилизации обстановки в стране должна решать организованная общественность, являются:

1. Обеспечение физической безопасности граждан, поддержание правопорядка на улицах городов и сел (Закон о местном самоуправлении предоставляет такое право).

2. Борьба с коррупцией чиновников, предотвращение сращивания местных властей и правоохранительных органов с преступностью, особенно с пришлым этническим криминалом.

3. Пресечение поползновений сепаратистского характера.

4. Противодействие массовой иммиграции из-за рубежа. Работа – прежде всего гражданам страны.

5. Организация за счет местных возможностей помощи тем, кто больше других страдает от кризиса, недопущение голода. Когда на дворе беда, богатые обязаны делиться с бедными.

Помимо этих общих задач, в регионах существуют другие проблемы, порожденные местной спецификой. Для определения круга таких проблем и путей их решения мы предлагаем безотлагательно провести на местах совещания общественных организаций и принять на этих совещаниях конкретные решения по преодолению кризиса, грозящего распадом страны. Все решается на местах.

Единый источник власти в России – ее народ. Никто не может воспрепятствовать его воле, выраженной в соответствующей Закону форме, и его самоорганизации. Нечего дожидаться помощи от начальства, при нынешнем правительстве это бессмысленно, оно думает прежде всего об обогащении олигархов-чиновников. Нужно брать свою судьбу в собственные руки – Закон это позволяет, а долг перед Родиной этого требует!

НАРОД И АРМИЯ ЕДИНЫ!

Обращение совещания общественных организаций к Общероссийскому офицерскому собранию

Мы, представители 55 общественных организаций, обращаемся к нашим соотечественникам, офицерам Вооруженных сил России, с поздравлением по случаю праздника 23 февраля – Дня защитника Отечества (Дня Советской Армии и Военно-Морского флота).

Армия – часть народа, и, как весь народ, она страдает от произвола правящего Россией олигархического режима. Без малого два десятилетия власть предрекающие разрушают Вооруженные силы страны, унижают морально и душат материально офицерский корпус, лишают армию средств вооруженной борьбы.

Последним актом уничтожения боеспособности Российской армии стала затеянная новым министром обороны "военная реформа", смысл которой сводится к "приватизации" последнего кусочка государственной собственности, до которого еще не дотянулись алчные лапы демократов-реформаторов. Нынешние продолжатели дела Гайдара и Чубайса уже украли и поделили все, что могли, в гражданском секторе. Теперь же они задумали нажиться на распродаже колоссального военного имущества и назначили для этого начальником военного ведомства своего управляющего, коммерсанта-мебельщика.

Правительство ничуть не заботит то обстоятельство, что новая "реформа" оставляет Россию без вооруженной защиты во враждебном окружении. Это для нас, патриотов своего Отечества, внешнее окружение является враждебным, но не для правящей страной торгашеской "элиты". Нашим правителям американские брокеры и английские банкиры, поклоняющиеся, как и они сами, золотому тельцу, бесконечно ближе и роднее, чем чуждые им народы России. Смысл существования этой "элиты" один – безудержное личное обогащение любой ценой. Если для того, чтобы украсть новые миллиарды, требуется ослабить и уничтожить Россию, "элита" идет на это не задумываясь.

Эти люди и им подобные в Америке и Европе своей безудержной жадой денег довели мировую экономику до глубочайшего кризиса. Это они пытаются в кризисный период нажиться на лишениях и страданиях граждан России, перекаладывая на плечи народа всю тяжесть последствий совершенных ими преступлений и ошибок. Это они и их правительство своей безумной антинародной политикой провоцируют в России новый социальный взрыв, и он неизбежен. Вопрос в том, какой это будет взрыв: разрушительный, окончательно добивающий российскую государственность, или очистительный, создающий условия для действительного национального возрождения.

Враги России пытаются сейчас повторить то, что им удалось проделать в 1991 году с Советским Союзом. Но времена изменились. Народ начинает трезветь и выдвигает из своей среды подлинно народное национально-патриотическое движение. Правящая клика либералов не пускает патриотов в официальную парламентскую политику, нарушая при этом все конституционные нормы. Но национально-патриотическое движение сильно тем, что его идеологию разделяет абсолютное большинство граждан страны, и никакая официальная пропаганда ничего поделает с этим не может.

Особое место в обществе занимает офицерский корпус – элита нации. Офицер, то есть человек, избравший своей профессией защиту Родины ценой собственной жизни, – патриот по самой своей внутренней сути. Сегодня не президенты, правительства и госдумы являются гарантами российской государственности, а ее офицерский корпус.

Отечество в опасности! Причем эта опасность еще больше, чем в 1991 году. Мы убеждены, что офицеры исполнят свою присягу, вместе с народом встанут на защиту России и сумеют предотвратить национальную катастрофу. Офицер присягал защищать Родину, а не олигархов, которые пытаются ее погубить. Это нужно ясно понимать и действовать соответственно.

Народ и Армия едины!

Армия, защити народ! Народ, поддержи Армию!

Москва, 14 февраля 2009 года

Москва, 14 февраля 2009 года

ТРЕТИЙ РАКУРС ВИДЕНИЯ ВОЕННОЙ РЕФОРМЫ

Патриоты Военно-Державного Союза России в своих оценках не заметили следующее: удерживать власть в обстановке кризиса — некому; захватывать власть "горячие головы" голыми руками — не могут. А вот подхватить в РФ покосившуюся власть готовятся неотрецисты — борники диктатуры, трудовых армий и мировой технологической революции управления сознанием людей.

Связка трех сил в РФ — это:

1) **поневоле активные либералы** (курс рубля на отметке 36 рублей за 1 доллар США без сжатия денежной массы удержать не удастся). Команде либералов, где рулевыми на вахте назначены первый вице-премьер И.Шувалов и вице-премьер, министр финансов А.Кудрин, придется принимать активные антикризисные меры;

2) **активизируемый патриотами народ** (без денег на еду люди поневоле активизируются в протесте);

3) **находящиеся с 2007 года в режиме радиомолчания неотрецисты**: так называемый "Дальний Запад" (Far West Ltd.). По Закону Перемен связка трех сил повернется в пользу пассивной третьей силы. В конечном счете проиграны либералы и народ.

"Либеральный реванш" как новая Февральская буржуазно-демократическая революция в России — это тоже технология. И либерал А.Чубайс догадывается, что его подставляют под удар, но выскользнуть из разводки не может. Реванш будет очень коротким: как и в 1917 году полгода — до нового "Октябрьского переворота".

Далее в Москве запланирована "просвещенная диктатура", о которой сказано в книге М.Веллера "Великий последний шанс" и в книге М.Юрьева "Третья Империя. Россия, которая должна быть". Об этом же иногда пишет Институт национальной стратегии на интернет-сайте Агентства политических новостей.

Субъектом-выгодополучателем от либерального реванша в РФ является "Дальний Запад" — птенцы гнезда советской нелегальной разведки ГРУ ГШ. На Западе они вошли в контакт с непроявленными центрами влияния староевропейской аристократии (во главе с Ватиканом). На волне заявленной президентом Д.Медведевым борьбы с коррупцией, старт которой и даст новый "Октябрьский кадровый переворот", именно эта группировка и станет хоронить либерализм в России, как уже выполнивший свою перестроечную роль; а также "питерских чекистов", как не справившихся с назначенной им ролью могильщиков империи.

Кадровый переворот будет проходить под флагом "суверенной демократии", поднятым заместителем главы Администрации президента РФ В.Сурковым, при поддержке нового патриарха-реформатора Кирилла.

А как выиграть народу? Надо, чтобы только народ и был в активном протесте, когда все политические силы пребывают в растерянности и пассивной бездеятельности. Такая ситуация пока явно не наблюдается.

Что же касается иного варианта развития обстановки, то подхватить падающую вертикаль власти в стране, пока она совсем не рухнула в безвластную горизонталь (суть: перехватить инициативу в условиях хаоса), может любая скрытая третья сила, не участвующая в противостоянии активной либеральной власти с активным протестом народа. И это вполне может быть здоровая в своем патриотическом чувстве, молодая по возрасту бюрократия вкупе с национальным капиталом.

Юстас, Исх. No 29/1,6 от 10.02

РЕВАНШ ЛИБЕРАЛОВ

Оценка смыслов No 30/3 от 12.02.09

Старт новой Февральской буржуазно-демократической революции в России дал идеолог либерализма в РФ, мотор развала Союза ССР, первый мэр-ликвидатор советского наследия в Москве, большой друг видного американского глобалиста Зб. Бжезинского, экономист-рыночник Гавриил Харитонович Попов. Его манифест под названием "Кому платить за кризис?" был опубликован в самой массовой столичной газете "МК" 03.02.09. Ответ на этот вопрос идеолога либерализма в России очевиден: "Платить за кризис придется народу".

Соответственно далее перед вдумчивыми читателями манифеста встанут два извечных русских вопроса: "Кто виноват?" и "Что делать?" Ответы на эти вопросы также вполне очевидны из сообщений СМИ. Во всех бедах народа виноваты "враги демократии" чиновники-коррупционеры. В умах и сердцах народа они ассоциируются с так называемыми "силовиками", отстроившими в стране бездушную "вертикаль власти". А потому гнев народа должен быть обращен именно на эти пять-шесть тысяч "чекистов путинского призыва". И, прежде всего, на одиозные фигуры в правительстве России.

В период тучных доходов от экспорта за рубеж российских нефти, газа, металлов и леса властями для модернизации страны ничего существенного сделано не было. Поэтому уход из-под ответственности за бесцельные прожитые годы может быть осуществлен маневром в расстановке кадров: упреждающей народное волнения сменой правительства РФ и ряда губернаторов на местах.

Поскольку уже в марте 2009 года ожидается "кассовый разрыв" в финансировании Центром убыточных регионов (денег на дотации социальных нужд населения не хватит), то самое время для проведения такой операции прикрытия: последняя неделя февраля — начало марта.

При этом лидер партии "Единая Россия" на выборах в Государственную Думу РФ шестого созыва, второй президент Новой России и председатель ее нынешнего правительства В.В. Путин должен подняться НАД ситуацией разветвляющегося кризиса. Освободить место главы исполнительной власти и занять место, например, главы законодательной власти (председателя Думы). Тогда на посты ответственной за тяготы и лишения народа исполнительной власти могут прийти несколько десятков людей из "кадрового резерва президента РФ Д.А. Медведева", во главе с руководителем администрации главы государства С. Нарышкиным.

Во внешнеполитическом плане новая февральская либерально-демократическая революция в России означает встраивание РФ в планы новой демократической администрации США; отказ от духа Шанхайской Организации Сотрудничества и маневрирование России в ключе противовеса КНР.

Американское — пока еще полуофициальное — предложение, а скорее политический намек на возможность сокращения на 80% ядерных арсеналов России и США, на первый взгляд, действительно заманчиво. Однако — лишь на первый взгляд, ибо содержит много подводных камней. Чье количество боеголовок берется за основу подсчетов: наше или американское? Иначе говоря, какой стороне придется сократить больше, а какой — меньше? Не все ясно и в вопросе о тактическом ядерном оружии, например о ядерных боеголовках крылатых ракет с дальностью полета в несколько тысяч километров.

Согласно Договору о сокращении стратегических наступательных потенциалов (СНП), подписанному В. Путиным и Дж. Бушем, к 2012 году США и Россия должны иметь по 1700–2200 боезарядов межконтинентальных баллистических ракет (МБР), баллистических ракет подводных лодок (БРПЛ) и стратегических бомбардировщиков. У американцев эти боезаряды, вероятнее всего, будут размещены на 500 МБР "Минитмен", 14 атомных ПЛ ("Трайдент-2"), а также на 97 стратегических бомбардировщиках (В-52 и В-2). И 2200 боезарядов для США никакой проблемы не создают.

Леонид ИВАШОВ

РОССИЯ — США: ПЕРСПЕКТИВЫ ЯДЕРНОГО СДЕРЖИВАНИЯ

По имеющимся данным, американцы сегодня имеют порядка 8 000 боеголовок, подпадающих под СНП. США решают задачу сокращения путем снижения числа носителей, числа боеголовок на них и вывода из боевого состава четырех ПЛАРБ (подводная лодка атомная с баллистическими ракетами) типа "Огайо" для (внимание!) переоборудования их под крылатые ракеты морского базирования (КРМБ) "Томахоук". Часть боезарядов (неизвестно, сколько именно), снимаемых с носителей, американцы просто складывают, часть отправляют на модернизацию (перезарядку) и часть утилизируют. То есть создают так называемый возвратный потенциал, когда боеголовки со склада можно вернуть на тот же "Минитмен" или "Трайдент".

Но не только это обстоятельство вызывает серьезную озабоченность. Идущие на смену названным типам ракет крылатые ракеты "Томахоук" перспективны, они способны нести ядерный боевой заряд и обладают высокой точностью благодаря использованию космической радионавигационной системы, а также могут перенацеливаться в ходе полета. В ближайшие два-три года США начнут производство крылатой ракеты воздушного и морского базирования, обладающей фантастическими боевыми качествами: скорость — 5 Махов (Мах равен скорости звука), дальность — свыше 5 тыс. км.

Замечу особо, что КРМБ не ограничены никакими соглашениями и внешне ядерные ракеты неотличимы от неядерных.

А теперь представим себе ситуацию: подводные лодки типа "Огайо", несущие по несколько десятков крылатых ракет, выйдут на боевое дежурство в Баренцево, Охотское и Японское моря и сразу берут под прицел все позиционные районы российских РВСН, пункты базирования морских ядерных сил и стратегической авиации. Им не обязательно наносить крылатыми ракетами ядерные удары по "Тополям" грунтового базирования, аэродромам, командным пунктам стратегических ядерных сил (СЯС) и другим слабо защищенным объектам инфраструктуры СЯС. По шахтным пусковым установкам вполне возможны удары с применением глубоко проникающих боеголовок, оснащенных малогабаритным ядерным зарядом.

У нас остаются ракетные подводные крейсера стратегического назначения (РПКСН), находящиеся на момент конфликта на боевом дежурстве в Мировом океане. Но насколько они неуязвимы? В ноябре 2008 года американские агентства со ссылкой на Пентагон известили о том, что ВВС США успешно испытали лазерную установку, смонтированную на борту "Боинга-747". Такая лазерная пушка способ-

на уничтожить стартующие баллистические ракеты. Выходящие из-под водяной толщи БРПЛ для них — очень удобная цель. К слову, в начале лихих 90-х годов российские научные организации по распоряжению Б. Ельцина передали американцам советские технологии производства непрерывного химического лазера. Он теперь и используется против нас.

Короче говоря, США придают серьезное значение поддержке и развитию своего стратегического ядерного потенциала.

Не дремлют и наши восточные соседи. Китай пока существенно отстает от нас по дальности и точности попадания своих ракет. Но тем не менее большую часть российской территории они достают. И "почему-то" очень интересуются технологической документацией боевого железнодорожного ракетного комплекса (БЖРК, создавался на Украине), недавно торжественно уничтоженного Министерством обороны России, подвижным грунтовым комплексом "Пионер" (дальность полета ракеты — 5 тыс. км, три боеголовки), уничтоженным М. Горбачевым, и даже "Тополем".

Специалисты-ракетчики утверждают, что к 2015–2017 гг. китайский ракетно-ядер-

гическая авиация) довольно специфична. Начиная с 70-х годов они перестали быть оружием боевого применения, потому что ни одна из сторон не могла его применить без опасности получить ответный удар по собственной территории. Подоплека договоров СНВ-1 и СНВ-2 — гарантированное взаимное уничтожение, но меньшим числом ударных средств. В 70-80-е годы XX столетия в определенных структурах подсчитывали, сколько раз та или иная сторона могла уничтожить сторону противную. Американский фельетонист Арт Бухвальд тогда писал об этом, как о сумасшествии, когда генералы хвастались, что они могут уничтожить СССР семь раз, а советские ракеты Америку — только четыре раза. "Я не хочу умирать в ядерном котле ни разу", — восклицал он.

Но именно возможность взаимного уничтожения сдерживала применение тактического ядерного оружия (ТЯО) и обычных военных средств и вообще предотвращала вооруженный конфликт между СССР (Россией) и США.

Возвращаясь к названной американцами цифре в 1 тыс. боеголовок, хочу сказать, почему я считаю ее условной. Здесь важнее другое число: сколько боезарядов при любом развитии ситуации российская

сторона может гарантированно донести в качестве ответного "подарка" до американской территории? И сможет ли вообще ответить? Даже если из этой тысячи в ходе ответно-встречного удара до территории США долетит сотня боеголовок, думаю, этого будет достаточно, чтобы сдерживать — нет, не ядерный удар, до этого безумия дело не дойдет — крупномасштабную военную агрессию против России. Но здесь измерение другое: ответно-встречный удар — это когда США запускают МБР в нашу сторону, а мы свои им навстречу. А если МБР не полетят в нашу сторону?

18 января 2003 года Дж. Буш подписал директиву о разработке концепции "Быстрого глобального удара" и подготовке вооруженных сил к ее освоению. Суть в следующем: вооруженные силы США несут по административным, военным, экономическим центрам государства-противника мощный кратковременный (в течение 4-6 часов) удар обычными средствами и принуждают его руководство к капитуляции. Основное ударное средство — десятки тысяч крылатых ракет. Так вот, Россия с подобной угрозой может столкнуться в случае, если ее стратегический ядерный потенциал будет девальвирован американской ПРО в сочетании с превентивным ударом обычных средств по объектам СЯС.

Зададимся теперь вопросом: пойдут ли высшее руководство России на применение СЯС по противнику, нанесемому удар обычными средствами, в условиях, когда нет уверенности, что ядерные боеголовки твоих ракет достигнут его территории? И когда в ответ можешь получить ту самую тысячу оговоренных боезарядов плюс пару тысяч ядерных крылатых ракет, притом что у нас нет не только ПРО, но и системной ПВО?

Так что для нас не столь важно, договоримся ли мы о тысяче или полутора тысячах боеголовок. Важно другое: каковы будут условия отношений с Соединенными Штатами во всей палитре военно-стратегических потенциалов. Это — и военная экспансия в космосе, и ПРО, и класс крылатых ракет, и расширение НАТО, и система международной безопасности. И конечно, вовлечение других ядерных держав, КНР и Великобритании в первую очередь, в процесс глобальной системы стратегической стабильности.

Как представляется, Россия, не дожидаясь официального американского предложения об ограничении числа ядерных боеголовок, могла бы сформировать свою — более широкую — повестку переговоров по всему комплексу военно-стратегических проблем и вместе с Америкой вовлечь в этот процесс все державы ядерного клуба.

А ведь роль СНВ (МБР, БРПЛ, страте-

Елена СЕМЁНОВА

ХРОНИКИ ВЕЛИКОГО ПРОВАЛА

Год назад его возможность отрицали, чванливо грозя закидать нефтедолларами. У нас, говорили нам, "стабильность", не то что на "загнивающим". Осенью, когда начались уже повсеместные сокращения, его еще не было, как упорно доказывал нам премьер. Но вот вынуждены были признать официально: он есть. Кризис. "Подкрался незаметно", застав врасплох. Правда, Борис Грызлову, видимо, забыли сообщить эту новость, и он совсем недавно поразил нас откровением: "Кризис называется мировым, потому что проходит за пределами России".

Поначалу хорохорились. Кивали на Америку ("вали все на серого..."), пытались с глупейшим апломбом поучать весь мир. А сами — увязали все глубже. Хотя увязали, разумеется, не они. Увязала и без того чахлая промышленность. Увязали тысячи и тысячи простых граждан, увольняемых с работы. Увязали — мы. Но они — не увязали. Они — делили лакомый пирог. Те самые, что уже 20 лет не отходят от кормила-кормушки, делили то, что скопилось за 8 лет фантастически благоприятной конъюнктуры. То, в чем ни на грош нет их заслуг. То, что должно было бы принадлежать всей России, обеспечивать ее будущее. То, наконец, что осталось после того, как вылетели в трубу ценные бумаги "нехорошей" Америки, в которые наши "хорошие" и "мудрые" вложили добрую половину Стабфонда.

Нам обещали, что Стабфонд — спасет нас. На деле он спасает — их. Сотни миллиардов выделены на поддержку банков и крупнейших корпораций. Фактически, себе самими. Поделили пирог между своими. На нужды же реального сектора так и не выделили ни гроша. Нам рапортуют о снижении налогов. Снова — для них. В первую очередь, для нефтедобывающих компаний. Для нас же цены повышаются день ото дня. По прогнозам, продовольствие может подорожать от 20 до 45 процентов. Рост же цен на лекарства обещает быть и вовсе небывальным. И это неудивительно, учитывая то, что и лекарства, и продовольствие Россия закупает за рубежом.

Какие же меры предпринимает правительство в данной ситуации? Весьма оригинальные: повышает на 20% пошлины на ввоз молочных продуктов из-за рубежа и вводит квоты на производство птицы (поясняют, что слишком много стало на прилавках отечественной курятины). Нетрудно догадаться, к чему это приведет: к росту цен и упадку единственной развитой отрасли нашего сельского хозяйства — птицеводства.

При этом нас продолжают убеждать, что власть осуществляет поддержку населения. Не верь своим глазам, а верь моим словам. Надо сказать, что господа министры изрядно противоречат друг другу. С одной стороны, заявляют о сокращении бюджетных расходов, о том, что кризис скажется на России сильнее, чем на США и Европе (Кудрин), с другой — развивают идеи всемирного масштаба и пытаются сделать грозную мину при вистую проигранной игре. С одной стороны, говорят, что кризис затянется до 2012 года, с другой — что уже через полгода ситуация стабилизируется (Путин). Пугаются в показаниях господа "наемные менеджеры" корпорации "Россия". Трусливо выдает бледный министр финансов, а за ним и глава ЦБ истинное положение вещей, а глава кабинета убеждает нас в том, что кризис вот-вот будет преодолен благодаря дальновидности правительства. История эта очень напоминает старинный русский анекдот "Кто кого поймал":

- Микола, ты где?
- Да я медведя поймал!
- Так веди его сюда!
- Да нейдёт!
- Так сам иди!
- Да не пуцает!

Заявления наших руководителей, взятые вместе, производят впечатление полной неадекватности. В кратчайший срок курс рубля рухнул, преодолев исторический минимум, обогнав все прогнозы, а премьер поспешил гордо заявить, что "они не допустили девальвации". А ведь предупреждает поговорка: не говори гоп, не перемахни канавки. Впечатление неадекватности усиливается митингами "в поддержку антикризисных мер правительства", согнанными ЕР. Бодрая "гимнушка" Газманова, походные кухни и лозунги в духе Первой. Балаган, да и только. Кого обмануть хотя бы?

А в это время идут массовые сокращения, закрываются предприятия, урезаются и задерживаются зарплаты, в провинции люди вновь обращаются к натуральному хозяйству. Осторожные руководители наши не обещают теперь лечь на рельсы в случае коллапса. Они говорят аккуратно: "Будет несправедливо, если граждане в третий раз за 20 лет лишатся своих сбережений..." (Шувалов). Народ, привыкший уже ко всему, отвечает на сложившуюся ситуацию анекдотами, среди которых, к примеру, есть такой: "В нашем банке вы можете получить ничего, но сразу, или всё, но никогда". "Несправедливо" будет, если грустный этот анекдот окажется пророческим.

Недавно в Сети появилась пространный статья о положении посткризисной Аргентины, еще недавно демонстрировавшей всему миру "экономическое чудо". В ней есть такой фрагмент: "...Преподаватель рассказывал о различных видах социальной пирамиды. ...Мы перевернули страницу и увидели четвертую пирамиду. На ней стрелки из среднего класса вели в низший, класс бедных. "Что это?" — спросили некоторые. Преподаватель посмотрел на нас: "Это мы. Это рухнувшая страна, страна, которая превращается в страну третьего мира, где почти нет среднего класса, один огромный низший класс, и очень небольшой, очень богатый высший класс". "Что это за стрелки, которые идут от середины к нижней части пирамиды?" "Это средний класс, превратившийся в бедных. Вы видите, доходов от среднего класса недостаточно для того, чтобы и дальше функционировать в качестве среднего класса. Некоторые из верхнего класса падают в средний класс, но подавляющее большинство среднего класса превращается в бедных". Через несколько месяцев мы увидели, что все сказанное преподавателем оказалось правдой..." Именно положение четвертой пирамиды ожидает Россию в недалеком будущем при нынешнем развитии ситуации.

Журнал "Голос Эпохи"

"Душу — Богу, жизнь — родине, сердце — даме, а честь — никому"

Что мы сегодня знаем о таком понятии, как мужская честь, некогда святом для русского дворянина, офицера, купца и вообще любого, кто причислял себя к сильной половине человечества? Практически ничего. В нашей повседневной жизни вопрос о чести не находится в графе приоритетов, он напрочь выпал из системы воспитания и культуры. А жаль, так как наше общество испытывает острую нехватку созидательной мужской воли, которая не может пробудиться без личной дисциплины и следования определенным жизненным принципам. После того, как государство унизило армию, а либералы высмеяли все положительные человеческие качества, к которым личности стоило бы стремиться, "Зона" стала единственным государственным учреждением, где хоть кто-то озбочен правилами муж-

Василий СТЕПАНОВ

КОДЕКС МУЖСКОЙ ЧЕСТИ

кого поведения. Эти кто-то — бывалые уголовники, слагающие устные трактаты о паянских "базарах" и "разводках". Каковы плоды такой педагогической деятельности, нормальным людям, наверное, объяснять не нужно — аморальность, насилие, произвол, но ожидать чего-то иного было бы странно. Подобное порождает подобное, уголовники имеют слишком извращенные представления о морали, добре и зле, чтобы выступать в роли учителей.

То, что "Зона" стала главным государственным институтом, который формирует мужскую идеологию, ужасно, но других институтов, работающих более-менее эффективно, увы, не наблюдается. Правда, есть Русская Православная Церковь, но она в одиночку с поставленной задачей не справляется. Дело в том, что Церковь учит личной ответственности человека перед Богом — это своего рода базовая основа любой морали, этики и культуры, без которой существование человечества вряд ли возможно. Однако далеко не каждая личность способна своевременно, опираясь на религиозный опыт, сориентироваться в обстоятельствах повседневной жизни. Иногда прозрение наступает слишком поздно, когда душа изрядно ополнена и загажена, когда допущены роковые ошибки, в которых можно раскаяться, но уже нельзя исправить. Когда человек склоняется к греху, его никто не одергивает, кроме его собственной совести, а одергивать иногда необходимо, особенно в юном возрасте, когда еще нет четких определений, что хорошо, а что плохо.

В этом отношении общепринятые понятия мужской чести дают однозначный ответ, как поступать в той или иной ситуации, но самое главное — подчиняют такое поведение социальному контролю, когда неадекватное поведение осуждается товарищами. Культ чести ни в коем случае не является чем-то противоречащим Церкви (которая питает и вдохновляет его), или чем-то, ее подменяющим, он — всего лишь средство воспитания и самовоспитания, подчинения личности самодисциплине, раскрытия в ней важнейших христианских качеств. (Это, наверное, единственный культ, не отвергаемый Церковью.)

В том, что культ мужской чести необходимо возрождать, нет никаких сомнений. Только таким образом мы сможем преодолеть коллективный пессимизм, постигший русский народ и поставивший его на грань вымирания. Демографический кризис, правовая беспредел, коррупция, экономическая депрессия — являются прямым следствием снижения волевых качеств сильной половины нашего общества. В свою очередь, воля слабнет тогда, когда человек теряет жизненные принципы и чувство собственного достоинства, которые нельзя терять ни при каких условиях. Без достоинства, принципов и убеждений рабство перестает восприниматься как рабство, а унижение как унижение. Соответственно, противление насилию теряет смысл. Подобное состояние не имеет ничего общего с христианским смирением. Дело в том, что

в наше время рабство и унижение приобрели особые изощренные формы, которые стремятся покорить не плоть жертвы, а, прежде всего, разорить ее дух через заражение его грехом, предательством, корыстью. Христианину же непозволительно разрешать кому-либо топтать в себе и в своих ближних образ и подобие Божье.

Культ мужской чести представляет собой общепризнанный (по крайней мере, в определенных кругах) кодекс писаных и неписаных правил достойного поведения, имеющий своим основанием религиозные, культурные и исторические мотивы. Нарушение этого кодекса ведет не только к обличению совестью, но и социальному осуждению. Когда друзья, сражаясь по оружию или политической борьбе не подают тебе руки и любой добропорядочный человек избегает общения с тобой — это дает довольно убедительный повод задуматься над сво-

его симпатичным, но бессовестным подобием.

Культ чести хорош тем, что избавляет личность от лишнего и порой мучительных раздумий (к примеру, стоит ли предать друга или бросить беременную девушку, спасти утопающего или пройти мимо) и предлагает готовое, согласованное с совестью решение — как поступить единственно правильным образом. Он позволяет отбросить все лишнее, не сомневаться по мелочам, сосредоточиться на главном, строить свою жизнь прямолинейно, без предательства и нравственных виляний. В условиях либеральной идеологии, размывающей понятия добра и зла, подвергающей сомнению любые нравственные догмы, высмеивающей чувство долга и ответственности, культ мужской чести может стать единственным средством спасения личности от деградации.

Несмотря на все вышесказанное, государство, многочисленные культурные и бла-

готворительные фонды не находят средств на финансирование детских спортивных школ, военно-патриотических клубов, кружков истории и авиации. Эти объединения могли бы дать подрастающим мальчишкам основы той внутренней культуры, которая только и может сделать их достойными звания мужчины, опорой семьи и защитниками Родины. Зато в нашем государстве нашлись деньги на 50-серийный сериал "Зона", транслирующийся по каналу НТВ в самое эфирное время. Что ж, идеологи, работающие на уничтожение русского народа, чутко уловили потребность в мужской идеологии и замутили телевизионное поле, которое на протяжении нескольких месяцев обучает нас жить не по чести, а по понятиям. Выражаясь языком кинорежиссера уркаганов, нас пытаются загнать под нарку, поближе к параше. Если не найдем в себе сил ответить, то ведь и действительно загонят.

Мы сегодня имеем довольно распространенный культ тела, который гласит: чтобы иметь успех у женщин, вызывать доверие работодателей, тело надо хорошо и правильно кормить, укреплять всяческими биологическими добавками и упражнениями, также нужно ежемесячно посещать парикмахера, стоматолога, следить за новинками моды. Культ же мужской чести ориентирован не на внешнее совершенствование, а на внутреннее формирование личности. Что касается социальной и экономической отдачи такой практики, то работодателю, деловому партнеру, женщине гораздо интереснее иметь дело с человеком, отвечающим за свои слова и поступки, чем с

ХРОНИКА РАСПАДА

(Продолжение. Начало на стр. 7)

армии он человек случайный, военным делом не владеющий и действующий здесь в рамках обычного кризисного менеджера коммерческой фирмы. Совершенно очевидно, что он используется некой анонимной военной группой, стоящей за его спиной и подкидывающей ему реформаторские планы. Но сама эта группа тщательно сохраняет свою анонимность, предпочитая сваливать всю ответственность за происходящее на бывшего директора Ленмобельторга.

Из всей этой группы "засвечен" лишь один человек — статс-секретарь министра обороны, генерал армии Николай Панков, который не устает расхваливать военную реформу и является одним из главных ее "толкачей".

Причем сам Панков никогда к армии отношения не имел, не командовал ни одним военным подразделением. Отслужив два года на границе, он делал карьеру в Высшей школе КГБ, откуда переместился в управление погранвойск, а затем в аппарат Совета безопасности. Хорош полководец, нечего сказать...

Вот такие люди и "реформируют" сегодня армию.

Не знаю, понимают это в Кремле или нет, но волонтеристско-культурные методы проведения военной реформы Сердюковым, похоже, сделали первых лиц государства — президента Медведева и премьер-министра Путина чуть ли не заложниками своего министра обороны. Ведь их подписи стоят на документах, запустивших реформу, и ими прикрывается Сердюков, начиная каждый новый этап реформирования. Ни Совет безопасности, ни Дума, никакой другой государственный институт не утверждал и не поддерживал эту реформу, и получается, что именно Медведев и Путин в глазах армии как бы становятся теми лицами, кто фактически сегодня ее громит.

Завтра, №7, 11 февраля 2009 года

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie-vlast.ru
Видео: http://znanievlast.rutube.ru/

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (495) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 3010181040000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 17.02.2009 г.
Тираж 4000 экз. Заказ 328